
ATA 010 ANO LEONÍSTICO 2000/2001 

ATA DA  SESSÃO PLENÁRIA DA 4ª  REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL DO 

DISTRITO LB 4 

Aos vinte e oito dias do mês de abril, do ano de dois mil e um, às dez horas e dez minutos 

reuniram-se os membros do Gabinete Distrital, Assessores Distrital, Presidentes de Clubes, 

Secretários, Tesoureiros, Diretores Social ,sócios do Lions Clube Internacional para a sessão 

plenária do quarto Conselho Distrital de Lions Internacional do Distrito LB 4, no Salão do 

Clube de Diretores Lojista CDL, município de Cáceres, estado de Mato Grosso. A mesa 

principal foi composta pelo CL Manoel Ramos Closs e ficou assim constituída: CaL Maria 

Rosilene Mestre Medeiros, Governadora do Distrito LB 4 AL 2000/2001, CL Mauro 

Werneck Diretor Internacional al 2000/2002, CL Pedro Evangelista de Ávila, Vice-

Governador do Distrito LB 4 2000/2001, CL Whady Lacerda Ex-presidente do Conselho de 

Governadores do Distrito Múltiplo LB 99/2000, CL Maurício Pereira de Souza Ex-

Governador Imediato 99/2000, CL Abílio Camilo Fernandes Neto, Ex-Governador 98/99, CL 

Pedro Aparecido de Oliveira, Ex-Governador 92/93, CL João da Silva Medeiros Filho, 

Secretário Distrital, CL Luiz Carlos Fraiberg, Tesoureiro Distrital, Sandoval Vieira Araújo, 

Diretor Geral da Convenção, CaL Suely Barros Assis de Arruda, Presidente do Lions Clube 

de Cáceres. Presidindo a sessão a CaL Maria Rosilene Mestre Medeiros fez a abertura 

protocolar e convidou a Domadora Rosa Maria  do Lions Clube de Cáceres, para fazer a 

Invocação a Deus. Em seguida solicitou a todos para entoassem a primeira estrofe e estribilho 

do hino a bandeira. A CaL Governadora nomeou o CL Evanir Thormes do Lions Clube de 

Tangará da Serra para atuar como Mestre de Cerimônia e o convidou para receber o 

medalhão e a programação. CL Evanir solicitou ao Secretário CL João Medeiros que fizesse a 

chamada dos membros do gabinete. Estavam presentes os seguintes membros. CL Pedro 

Evangelista de Ávila, Vice-Governador, CL João da Silva Medeiros Filho, Secretário, CL 

Luiz Carlos Fraiberg, Tesoureiro, CL Edson Tarcísio de Oliveira Campos, Presidente da 

Divisão 01,CL Hélio João Andriguetto, Presidente da Divisão 03, CaL Paulina D Del Cistia, 

Presidente da Divisão 04, Cal Nilda Fraiberg Bassan Hetzel, Presidente da Divisão 08, CL 

Alfredo Murara Garcia, Presidente da Divisão 09, CL Joel Olímpio da Silva, Presidente da 

Divisão 10, CL Eraldo da Silva Pereira,  Assessor de Relações Públicas e Desenvolvimento de 

Gestão, Cal Mirts Ribeiro Alves Lacerda, Assessora Editora de Boletim, CL Paulo Roberto 

Freitas Silva, Membro da comissão de Finanças, CL Pompilio da Silva Vieira, Assessor de 

Desenvolvimento e Intercâmbio Juvenil, CL Manoel Ramos Closs, Assessor de Protocolo, CL 

Whady Lacerda, Assessor de Compreensão e Cooperação Internacional, CL Álvaro Marçal 

Mendonça, Assessor de Extensão, CL Abílio Camilo Fernandes Neto, Assessor de Preparação 

de Líderes, Sergio Del Cistia, Assessor de Convenções de Reuniões Distrital, Cal Regina 

Maria Pereira de Souza, Assessora de Jornada Leonística Em Prol da Visão, Cl Maurício 

Pereira de Souza, Assessor de LCIF, Cal Tânia Suely Viana Fraiberg, Assessora de 

Conscientização a Cerca de Drogas. o CL Evanir  passou a palavra à companheira 

Governadora para os assuntos da pauta. Foi aberta a palavra aos presidentes de clubes onde 



nenhum deles quis fazer uso. Em seguida a Cal Governadora abriu a palavra aos presidentes 

de Divisão. Fizeram uso da palavra os companheiros: CL Edson Tarcísio de Oliveira Campos, 

Presidente da Divisão 01, CL Hélio João Andriguetto, Presidente da Divisão 03, Cal Paulina 

D. Del Cistia, Presidente da Divisão 04, Cal Nilda Fraiberg Bassan Hetzel, Presidente da 

Divisão 08, CL Joel Olímpio da Silva, Presidente da Divisão 10. Em seguida a Cal 

Governadora fez uso da palavra, fazendo uma retrospectiva da situação de como encontrou o 

Distrito e os motivos que levaram a fechar os clubes de Sinop Portal da Amazônia e Lucas do 

Rio Verde onde a ultima reunião que o Clube fez foi em novembro de 1998. Em seguida foi 

dado a palavra ao CL Mauro Werneck que fez considerações sobre o programa do presidente 

internacional e também de alguns aspectos como: continuidade nas boas ações e dos 

programas, reputação, vaidade, compromisso, crescimento de sócios e clubes e que o Distrito 

LB-4 é o que mais cresce também em número de Companheiro de Melvin Jones etc. CL 

Whady  Lacerda solicitou ao companheiro Mauro que esclarecesse sobre resultados de LCIF, 

programa Habitat e Sight First. CL João Medeiros, perguntou sobre os prejuízos que um 

programa de retenção de sócios mau elaborado causa ao movimento e citou exemplo do 

programa 5 estrelas. CL Sergio Del Cistia perguntou se existe algum dado sobre leos que se 

tornam leões quando vence o limite de idade. Todas as perguntas foram respondidas com 

bastante propriedade. Em seguida o mestre de cerimônia agradeceu a oportunidade e devolveu 

o colar e a programação a governadora. A governadora agradeceu ao CL Evanir, pelo 

trabalho e usou a palavra para agradecer a Cal Regina Werneck pela presença e ao 

companheiro Márcio Miranda que é o anfitrião do CL Mauro.  Cal Governadora informou que 

foi solicitado a LCIF um subsídio de Emergência para atender as vítimas da enchente em 

Cuiabá, e que o mesmo foi reforçado pelo CL Mauro Werneck.  Agradeceu a presença de 

todos. Como mais nada havia a tratar, solicitou a todos que ficassem de pé e convidou o CL 

Izaias do Lions Clube de Cáceres para fazer a oração pelo Brasil. E deu como encerrada a 

quarta reunião do Conselho do Distrito LB-4, ás doze horas e convidou a todos para 

saudarem os pavilhões hasteados. Eu João da Silva Medeiros Filho, Secretário Distrital  lavrei 

a presente que  vai por mim assinada _________________________ e pela governadora CaL 

Maria Rosilene Mestre Medeiros, ____________________________uma vez que as demais 

assinaturas estão lançadas no livro próprio de presença que passa a fazer parte integrante da 

presente . Cáceres - MT 28 de abril de 2001. 


